o2 5 5a ot T2 A2

@a+a+a+a+a @ axaxaxaxa
® o @ 5+a

® 5+a

B

Da+at+a+a+a=5sa
@axaxaxaxa=a

@5+a:§
a




0 sEke B2 ALg T Ao LEd Ao 22 21209
10 420] @ 99 AT T 2p2= 0] 7t
D 1049 o Lag e Xy
a a
10—-a
o <
®)0.1a ¥ ® 10

1 A2 110 oo|B & 0.1g ¢




oh2 Zof|A 712 Hge F oS F
F7e] MALS ka1, Al 2 ek T4l
S ofo] ¥l 7HS A9 gith. A, B,
C, D o &2 2o} =25 A 2
ot 2t

> =

> =

» G

> =

> HE: A=3x+9

> HE B=x+6

> He . c=b5x+4

[> &Mt D=x-11

e L

2z+5

—x—4

3z—1

2x="T7

C

D




e A S a4l A2
® 3x+6-3x @ x*+1=-x
® 2x-1=3(x-1)-x (‘D)x—l—xE—i-?)zx2

xX+x+1=x
® 241

B

@6
@DxP+x+1=0
®2=0
@x+3=0
®@x2+1=0




arpygs oL 2D o ol grg ool

FHo ERo HAFHia 102 HSHH

5(3x — 1) = 4(1 - x) + 10 °]t}.

Z7N5HH 15x -5 =4 —4x+ 10

x 2 ZAT e HHo g ALFFO QO R o]
15x+4x=4+10+5

19x =19

o2bA] x =1 o]t}

2
oli
=
=)




@® x+(-5)=-bx
©) a+b+c:@
a

-

® (-8)+y= =3

@ x+ (-5) = xx = = -3
@ (—3a)+b=(—3a)x%:——
a

1 1
Thtc=axX—-X-=—
e T T be

® (x+2) = (-3) = (x +2) X

3a
b




S AgeE 402 yEholat.

ald
ol

&

op

a+b+c
3

ul
KO

Ea—l—b+c

2 e EHE

2~
e

=

T}

O
=

a3

94

2~
T

3|

=




A ax+ 3 = 4x— b 7} BE x o thste] 4

thsted ab €] ke Fokofer.

>
> HEH: ab=-12

B

BE xof giske] 4 <l
ZHH L @1 o] Zofof jitt,
(a-4H)x=-3-b
La=4,b=-3
soab=-12

otk
el
i
o
i)
S,




) —x—-4=3x © 2x-1b=-6-x
5 7T 2
2(x—4 1= Zyx=——4 =
® 2(x 5)—; 7 ® 1 g 3x
@ 3x-— — x:2x
> £
> XE: @

5 5 7 2
@ZX(—2)——§=—6+§X(—2)
@3x(-2)- 23X _ B ()=




10. HAA] 26 = 3(2y +4) - 2(y + 3) 9] F=?

O y=-2 @ y=-4 (@)y:5
@ y=7 ®y=9

26=6y+12-2y-6
26+ 6 — 12 = 6y — 2y
20 = 4y

y=5




11. LA A o

@
® 73 Sf7 2A 9] S =7 shelstey,

B

BAle) £ oldfela, Foleie 2 x 2 FET
— BAo oL SEkS x o] Al o7 LpepdTH
- A9 Xof what A AS A2

S YRAE Eot

> 73 S EA) ol BA B

he

o

.

ok




12. A&osts Al 9] gto] 123 A o, Al &= 5 7F
2},
> |l J
> e 40

A&st= Al AFE x, x+ 1, x+2 2 5HH
x+(x+1)+ (x+2) =123

3x =120, x =40

webA 7P A2 4= 40 ot




13.

T FA 9] AFFolE ZH2F 4000 ¢, 10000 ¥o] 0] ot
A& 500 94 A =5H7|&2 skt
Foll= Aol x i d Setn &

@4000 4 1000x = 10000 + 500x

@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x

3] x71E 9] AFA-2 4000+ 1000x o] 1 F/Y 9] AN
10000 + 500x Y o]t
4000 4 1000x = 10000 + 500x




Lot o] 2hd A e 471 1200 B ol et T3 H s A
sfiofl Bl et g2 4 %Askal oL 2 %gUtete] A AR
2470 Folaqltt. Ad o 5 x B 2 o, x o W AoR
e ALY

@D x+ (1200 — x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—0.04x +0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24

oY = (1200 - x )

b o] A 0.04 x x

oAy 9] F7FF 0.02 x (1200 — x)
AA A o2 24 o] FAsIgoBER
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




NoR e A § $2 AL 1297

o

15. o= &%

@ x% 9 &5= 200g ol 0] = 279 &2 200xg o|Th
@)5000kg o a & b E ¢ B (500a + 50b + 5¢) kg ©Ik.
@ A&80km 2 x AI7F 59 2 A g km o]},

® o] o] A7t 0, Ao A0l A7 b, Qo] Ao
57447} ¢ 1 Al A2]2] AA4E abe o]k,

~&B

D a Bt} p 9 2 viHrE 2 = a + 2b o[t}
@ x% © 22 200g o S0 Q= A9 ke L %200 =

100
2x(g) °Itt.
@ A% 80km = xA|ZF FF ¥ A= 80 x x = 80x(km)
olct,
® o] 2Hale] 2247} a , 419 22 o] 277} b | Do) A2l o)
L2} ¢ Q1 Al A2 9] A= 100a + 106 + ¢ O]t




16. The I3 o] AT AAAY S Bol 029 BEUL 1,
o719 o] Bei?

x—2
T~-8z42--77
@ 4x @ 4x+4 ® Tx+2
C@)llx—l—? ® 14x+4

2x-2)+30Bx+2)=2x-4+9x+6=11x+2




3a+ 3b

_ 7 }
1 Xy 1o o] Z+o —1= _
7. - g R T o e petelet
> ©
3
>z
=y _Toqmatdb_8,
a+b 8 ] x—-y 7 It
3a+3b _3(a+b) 3 a+b_§x§_§
8x-8 8(x-y) 8 x-y 877 7




@ -2 (@)—1 ® 0 @ 1 ® 2

~&B ~

ax® +2x2=3x+x3-5x+7=(a+1)x3+2x> + (-3-5)x+7 =
(a+1)x>+2x> —8x+ 7

et A =7 o,

A+B=9°]3H B =27} 5o} S}ER (a+1)x*+2x>—8x+7
] 2| a2}e}o] 2 Apto]ofof qiet,

a+1=0

Ta=-1




19.

ol xol i 9 ac) *72 & ejsfop

T

Il
=2

A_ =

2 4

-5x—-7 x+5 -3x+3
=—0 T 1 =
et &7 7@ A B
B:A+x+5

2

-3x+3 x+5

=71 T

_ —x+13

T4

- —x+1
* A+B= 3x4+3+ x: 3 r44




olH x of gt afAlof 2x -5 &

5x — 7 o] =t A AL A2

@x+3 @ 10x-12 ® 3x-2
@ -3x+2 ® —x+5

B

o x o] i A4S A 2T Fo,
A+ (2x-5)=5x-7
A=5x—-T7—-(2x-5)=5x—-T7-2x+5=3x-2
ufaby 7 Ak 4.2
A-(2x-5)=(3x-2)—-(2x-5)=x+3




21.

<&yl st 1 shd 230 F2 15 719 22 Y
A215,16 B o 15 Fl =& Z /A7

s @9 (@)107]1 @ 11 7

2
I
N
N

® 12 7

Lo

15 F1 25 x 7zt shd
15x + 16(15 — x) = 230
—x + 240 = 230
x=10

kA 15 B ]l 2= 10 7ol




22.

@ 1693

®1ds

2(16 + x) = 47 + x
Soox=15




23.

? L gl
o —: ]

3 Hs} ¢l PRE-X-
1% @67 0s% @Y 01279
Hetel Qo)A & 57145 xeiolet o
20—4+x+10—§ —30
2
gx:4

x=06




24. 200km 9] A= B}l o]55= B A&l A& 60km
7 ZHHE L

A e £82 9 AE 52
FAEY F 3 AIgE 15 2ol 285tk A% 60km 2 21 AZE
otoft,

> e 175km

B ‘
A4 60km 2 29 A2 E xkm = 5P Al 75km 2 E¥ A
2] (200 - x) km o]},

x 200—-x 13

0 m 4

5x 4 4(200 — x) = 975

5x 4 800 — 4x = 975

. x=175

kA, Al4 60km 2 B3 A2lE 175km ot}




25. 3B 210g o £F 205 < € FYHY S5} AL HE0] 2 v}
Holrt, 4 £FEL FEE?

o]

Os%  @6% 0% @ O W%

B

g 2ae s % 2Hal sh,

2x
— x 21 20= — 21 2
100>< 0+ 20 100><( 0+ 20)




